
Biološka sekcija  - poseta Institutu  za 

medicinska istraživanja Univerziteta u Beogradu 

        Učenici petog razreda su predvođeni nastavnicom biologije, Vesnom Miloradovid, u okviru biološke 

sekcije dana 23.09.2013. g. posetili Institut za medicinska istraživanja Univerziteta u Beogradu. Na Institutu su 

se upoznali sa pojedinim laboratorijama i vivarijumom za uzgoj laboratorijskih životinja.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naučni saradnici  pomenutog instituta su im prikazali osnovne delatnosti ove ustanove, kao i detalje 

istraživanja laboratorije za kardiovaskularnu fiziologiju. Učenici su se upoznali sa uređajima i metodologijom 

rada pomenute istraživačke grupe, kao i sa širokim spektrom  ostalih aparata koji se koriste u Institutu.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



             Na kraju posete, učenici su obišli vivarijum gde su se upoznali sa načinom uzgoja i čuvanja    

laboratorijskih pacova i miševa, kao i sa posebnim sojem pacova sa urođenih visokim krvnim pritiskom, koji se 

eskluzivno uzgaja u ovoj ustanovi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



Priredba povodom Dana evropskih jezika 

 

Povodom Dana evropskih jezika, 26.09.2013.god. u Maloj sali škole je održana priredba koju su pripremile sekcije za 

italijanski, francuski i engleski jezik. 

Učenici su se predstavili kroz glumu, pesmu, recitovanje i ples što je bilo propradeno gromoglasnim aplauzima publike 

koja je bila oduševljena ovim oblikom izražavanja na stranim jezicima. 

Nastavnice italijanskog jezika Jelena Manojlovid i Vesna Vidojevid su sa učenicima koji pohađaju njihove sekcije 

pripremile nekoliko tačaka u kojima su oni pevali, recitovali i igrali. 

 

 

 

 

Učestvovali smo i u izradi panoa koji su postavljeni u holu škole, a povodom Dana evropskih jezika. Učenici su neke od 

njih radili na času likovne kulture uz pomod nastavnice Vanje Fabjanovid 

 



 

 

 

Dani evropske kulturne baštine 
 

Učenici sekcija za italijanski jezik su 23.09.2013. u pratnji nastavnica Jelene Manojlovid i Vesne Vidojevid posetili 

„Kinoteku“ gde se u okviru manifestacije „Dani evropske kulturne baštine“ prikazivao film „Đuzepe Verdi“ koji govori o 

životu i radu čuvenog kompozitora. 

 

 

Nastavnice italijanskog jezika Jelena Manojlovid i Vesna Vidojevid su 30.09.2013. vodile učenike koji su članovi njihovih 

sekcija u posetu Tredoj beogradskoj gimnaziji gde su slušali predavanje predstavnika Italijanskog kulturnog centra o 

istoriji Italije i Rima, a nakon toga su pogledali kradi film „Omaggio a Roma“(Omaž Rimu). Učenici su zatim imali priliku da 



pogledaju i reportažu koju su napravili učenici bilingvalnog odeljenja za italijanski jezik ove gimnazije tokom svog 

boravka u Italiji. Na kraju susreta naši učenici su razmenili utiske sa svojim starijim drugarima, među kojima su i bivši 

učenici naše škole. 

 

 

 

 

Vesna Vidojevid i Jelena Manojlovid 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LIKOVNA KUTURA 

 

 

* Š k o lj k e * 

 

Učenici 7.razreda koji pohađaju časove crtanja, slikanja, vajanja, crtali su radove na temu „Školjke“... 

 

         

 

Nastavnik likovne kulture: 

Fabjanović Vanja 

 

 

 

 


